

Zpráva z MČR všestrannost v kategoriích děti, junioři a děti na pony

Přeštěnice 2.-5.7.2022

Zcela dámské složení v počtu 14 závodnic s četným doprovodem se sjelo do Přeštěnic – náhradního dějiště letošního MČR ve všestrannosti pro kategorie děti a junioři. Funkce vedoucí ekipy se po loňské premiéře opět ujala Lucka Hlavatá . Východočešky byly jako vždy nejpočetnější skupinou, v červených týmových tričkách prostě k nepřehlédnutí.

Mistrovské klání zahájily všechny jezdkyňe výbornými výsledky, po drezurní zkoušce měly v každé kategorii našlápnuto k medailovému zisku. Dobré výsledky byly sečteny i v hodnocení týmů – východočešky se usadily hned na 1. a 2. místě. Crossové tratě jako tradičně v Přeštěnicích připravovala stavitelka Gabriela Slavíková. Stavitelka využila možnosti konzultace s olympijským jezdcem Miloslavem Příhodou, tratě byly vedeny po jiné trase, stávající překážky byly doplněny i novými profily, z části zapůjčenými z tratě ve Vrchovanech. Většinou východočeských jezdkyň se na crossu dařilo a potvrdily své dobré výsledky z úvodní disciplíny. Smolný pád po startu bohužel vyřadil z dalšího boje Nikolu Bártovou s koněm Garant.

V pondělí večer se nad Přeštěnicemi a okolím přehnal obrovský liják, během půl hodiny napršelo velké množství vody, stáje byly z části vyplaveny a tak místo společenského posezení se většina přítomných věnovala vysoušení a záchraně vybavení. Liják přidělal vrásky pořadatelům, nebylo jasné, do jaké míry během noci vyschne kolbiště a kde se bude v úterý jezdit. Naštěstí se nepotvrdila hrozivá předpověď dalších dešťů a díky velkému nasazení pořadatelů a všech pomocníků i z řad účastníků byly všechny povrchy sjízdné a mohlo se pokračovat. Jezdce všestrannosti prostě nějaká louže nerozhodí!

Kondičními zkouškami prošli všechny koně bez problémů a postupně se představovali ve skokové zkoušce. Ve všestrannosti se do parkuru startuje od nejhoršího k nejlepšímu, tedy je hned po absolvování parkuru jasné, jak se umístění vyvíjí. Východočešky dokázaly udržet tzv. nervy na uzdě a svými výkony potvrdily předchozí dobrou umístění. Celkovým ziskem 10 medailí v pěti kategoriích a soutěži týmů dosáhly začínající jezdkyňe zatím nejlepšího výsledku na republikovém šampionátu!

Kategorie děti :

2. místo - Hlavatá Nikola – Kai

Z prvního místa po drezuře, bezchybném crossu ji jedna chyba na parkuru odsunula na 2. místo.

4. místo – Nosálová Daniíela – Lucky Galulay

6. místo – Novotná Kateřina – Eso

Kategorie mladší junioři :

1. místo – Přikrylová Kristýna – Lowen

Druhý nejlepší výsledek po drezuře, bezchybný cross a jedna chyba na parkuru zajistily dvojici další zlato, tentokrát v kategorii mladších junioři. Kristýna ziskem 3 medailí celkem se stala nejúspěšnější jezdkyňí tohoto MČR.

2. místo – Štěpánková Ema – Citadela 5

Bezchybný cross, bezchybný parkur, trestné body pouze z drezurní zkoušky.

4. místo – Balcarová Anna – Magnolia Double Diamond

Anička si pomyslný pohár hořkosti vypila do dna Nejlepší drezura, čistý cross, ale bohužel 2 chyby v parkuru dvojici těsným rozdílem 0,31 bodu připravily o medaili. Z toho jsme byli všichni smutní....

7. místo – Novotná Anežka – Marionka

Kategorie starší junioři :

3. místo – Mynářová Natálie – Terry 1

Čistý cross, jedna chyba na parkuru.

5. místo – Novotná Andrea – Kurier

10. místo – Medikusová Julie – Tercie Aha

Děti na pony – 10-13 let :

1.místo – Novotná Kateřina – Flóra 15

3.místo – Zelená Dominika – Stázka 1

Obě medailistky čistě v crossu, bez chyby na parkuru.

6. místo – Hlavatá Nikola – Šejba

8. místo – Gavelková Šárka – Apríl 1

Děti na pony – 13-16 let :

1.místo – Štěpánková Ema – Puntík

Ema zvítězila stylem start – cíl, vedla hned po drezuře.

3. místo – Přikrylová Kristýna Goldenbay Magic Moon

Bezchybný cross, bezchybný parkur, trestné body pouze z drezury.

7. místo – Soukupová Andrea – Alpinhorse Midnight Princess

8. místo - Novotná Anežka – Kinamara Kinnitty Rebel

10. místo – Megan 4

Družstva :

1.místo :

Štěpánková Ema, Příkrylová Kristýna, Hlavatá Nikola, Balcarová Anna

2. místo :

Novotná Kateřina, Zelená Dominika, Gavelková Šárka, Soukupová Andrea

Východočešky se ujaly vedení ihned po drezurní zkoušce. Rozdíly mezi jednotlivými týmy byly v průběhu soutěže těsné. V soutěži bylo hodnoceno 5 družstev, šesté nedokončilo.

V našem týmu panovala po celou dobu přátelská atmosféra. Východočeši se zapojovali i do doprovodných akcí. V neděli jsme se účastnili prohlídky zemědělského muzea, v pondělí volejbalového zápasu. Vypadnutí našich volejbalistů v prvním kole se vlastně časem ukázalo jako velké vítězství, nemuseli hrát pozdější finále v lijáku.

Děkuji všem jezdkyňám za dosažené výsledky, Luce za vedení celého týmu, gratuluji medailistkám. Krásný pocit předávat medaile východočeským jezdčům na stupních vítězů se nikdy neomrzí.

Markéta Kvapilová

Zpráva z MČR v Drezuře a paradrezuře Brno – Panská lícha 11.08.2022-14.08.2022

Mistrovství České republiky v drezuře hostil druhý srpnový týden jezdecký areál v Brně na Panské líše s účastí 100 dvojic.

Zkušený organizační tým a krásné slunečné počasí vytvořily vynikající podmínky pro tento vrchol závodní sezony v roce 2022. Závodiště bylo dobře připraveno, velmi dobrá kvalita povrchů, ustájení na odpovídající úrovni, velké plochy pro parkování, občerstvení u obdélníku i v restauraci. Časový rozpis umožnil startovat ve všech kategoriích na centrálním „hlavním“ obdélníku. Jen v kategorii družstev se startovalo z obdélníku, který byl v minulých letech určen pro opracování, nebyl zcela rovný a nešlo ho objíždět.

Naši ekipu tvořila skupina jednotlivců, v kategorii družstev jsme neměli zastoupení.

Mezi jednotlivci v kategorii U25 obsadila Eliška Sřivanová celkové třetí místo. Skvěle tak navázala na své výkony z předchozích let. Se svým koněm **Farewell** předvedla

velmi pěkné úlohy a potvrdila tak nejen kvality své i svého koně, ale potěšila diváky velice korektním a citlivým předvedením.

V kategorii Mladší junioři zastupovaly naši oblast loňské „děti“ Kristýna Příkrylová a Eliška Houdová. Přejít do úrovně S již vyžaduje pečlivou přípravu a dobré koně, dosahující této úrovně. Kristýna Příkrylová s koněm Lowen získala v této kategorii další z mistrovských úspěchů a po vyrovnaném výkonu obsadila krásné třetí místo. Osmé místo v této kategorii obsadila Eliška Houdová na koni Monet 9, kterého jí zapůjčil pro tuto sezonu jezdec naší oblasti Pavel Chvojka, za což mu, myslím, náleží velký dík a uznání.

V jedné z nejvyšších kategorií Senioři jednotlivci – Malá runda jsme v letošním roce měli zástupkyni Ing. Květu Krupkovou s koněm Quadro. Po vyrovnaném výkonu s precizně předvedenými sériemi přeskoků a po dobře zajištěné úloze „kür“ obsadila tato dvojice celkově také velmi pěkné sedmé místo.

Naše východočeská oblast měla tentokrát rovněž zastoupení v kategorii Mistr ČR para NEZAŘAZENÍ. Zde jezdčyně Zuzana Fialová s mladým koněm Beltain, po velmi pěkném výkonu, obsadila čtvrté místo. Velké poděkování patří i celé její rodině za příkladnou podporu a pomoc.

Účast na mistrovství republiky je pro každého sportovce a trenéra nejen jakýmsi cílem, kterého je třeba dosáhnout. Je to závazek a odpovědnost vůči sobě, koni, trenérovi, rodičům, sponzorům, ošetřovatelům. Je to i závazek vůči vysílající oblasti, kterou reprezentují. Za to vám všem patří náš dík.

Jaroslava Haškovcová, vedoucí výpravy

Zpráva z MČR ve všestrannosti v kategorii U25, senioři a družstva

Borová 8.-11.9.2022

Kategorie U25 :

Mistrovská soutěž pro mladé jezdce se jela na úrovni CNC 2*. Celkem startovalo 10 jezdců, dokončilo 9, jedna jezdčyně byla vyloučena po pádu v crossu. Stříbrnou medailí nás potěšila Anežka Lexová s klisnou Buena Vista, která si bezchybným výkonem v crossu a pouze 1 chybou na parkuru vylepšila

méně povedenou páteční drezuru. Ze 7. místa po drezuře zaslouženě dvojice postoupila na celkové druhé místo se ziskem 44,4 trestných bodů. Šárka Votavová se Zylem po dobře rozjeté drezuře obdržela penalizaci za překročení času v crossu a k tomu jedna nešťastná chyba v parkuru odsunula dvojici na celkové 5. místo s 49,4 trestnými body.

Kategorie senioři :

Pro seniory byla připravena soutěž CNC3*, která se jela v rámci mezinárodní 3* soutěže. Nejlépe se umístila a to na 4. místě Lucie Příhodová s koněm Cry Boy s celkovým ziskem 61,5 trestných bodů. Škoda penalizace 11 body za shovení bezpečnostního háku na překážce zvané kofin, tato penalizace bude Lucku jistě mrzet, protože ji připravila o bronzovou medaili. Hned na 5. místě se umístil Petr Myška s klisnou Kiwi SP se ziskem 74,4 trestných bodů. Petr Myška svým výsledkem zároveň bodoval v mezinárodní soutěži a to na celkovém 14. místě. Eliška Orctová s Kireou bohužel po dobrém rozjezdu v drezuře nedokončila cross a byla ze soutěže vyloučena.

Kategorie družstva:

Po dobře rozjetém začátku soutěže CNC 1*, tedy po drezuře jsme vyhlíželi s velkým optimismem. Oba týmy předvedly dobré výkony na obdélníku a po prvním dni naši jezdci obsadili 1. a 3. místo. Bohužel cross zamíchal hodně pořadím, přišly penalizace za chyby, překročení času a bohužel v případě týmu Vč 2 i vyloučení. Do finále tedy postupovalo pouze družstvo Vč 1 ve složení Jan Holec, Tereza Sluková, Petr Myška a Eliška Orctová a velmi vyrovnaným výkonem všech členů družstva s bodovým odstupem 49,8 bodů získalo další zlatou medaili v týmové soutěži pro východočeskou oblast ! Družstvo Vč2 ve složení Lukáš Létal, Pavel Chvojka, Petr Vančura a Nikola Jindrová z důvodu vyloučení Pavla Chvojky a Petra Vančury v crossu soutěž nedokončilo.

Letos se do Borové sjelo celkem 176 jezdců, z toho na 80 zahraničních z 11 zemí. Patří se poděkovat pořadatelům rodině Kamirových a všem jejich pomocníkům za vstřícnou pomoc při hledání náhradního řešení při pořádání letošních mistrovských soutěží pro mladé jezdce, seniory a týmy. V rámci jednoho víkendu se tedy v Borové konalo MČR, Finále KMK a mezinárodní soutěže 2* v krátkém i dlouhém formátu a mezinárodní 3* krátká soutěž. Udělat časový rozvrh a zajistit hladký průběh celého soutěžního víkendu bylo velmi náročné pro celý pořadatelský tým, sbor rozhodčích a hlavně pro zpracovatele výsledků. Myslím, si, že až na malé výjimky se vše podařilo zajistit. Bohužel, jak bývá v Borové zvykem, počasí si nás opět vychutnalo, střídavě přšelo vlastně v rámci celých závodů. V členitém terénu na technicky náročnějších tratích rakouského stavitelem Andrease Riedla v porovnání s minulými ročníky se více chybovalo a pouze několik jezdců nebylo penalizováno za překročení časového limitu.

Jak hodnotit letošní MČR ve všestrannosti?

Díky široké základně má naše oblast vždy početné zastoupení na mistrovských soutěžích. Východočeští jezdci všestrannosti medaile ze šampionátu vozí. I když se možná od MČR v Borové čekalo více medailových úspěchů, bylo toto vyváženo ziskem 10 medailí v rámci MČR dětí a juniorů v Přeštěnicích. Chtěla bych touto cestou poděkovat všem účastníkům MČR za odpovědný přístup k přípravě a účasti v mistrovských soutěžích. A i když v Borové díky časově náročnému programu, velkému množství jezdců a špatnému počasí chyběl společný nástup a ta pravá mistrovská nálada, myslím, že týmový duch provázel naše účastníky po celý víkend.

Jsem ráda, že naši jezdci hrdě reprezentují východočeskou oblast. Pohled na finální dekorování, tedy dekorování nejlepších týmů, kdy naše vítězné družstvo přiváděla letošní stříbrná medailistka U 25 Anežka Lexová v tradičním červeném tričku se zástavou VČO a usmívající se členové vítězného družstva na zlatém stupínku s oblastní vlajkou, to je prostě krásné. Díky všem za to!

V zastoupení vedoucího ekipy

Markéta Kvapilová

Výsledky ze závodů Borová na www.livejumping.com

Zpráva vedoucího ekipy z Mistrovství ČR skoky děti/junioři 2022

Ve dnech 28-31.7. 2022 probíhalo v jezdeckém areálu Chuchle Aréna Praha Mistrovství České republiky v disciplíně skoky dětí a juniorů.

Východočeskou oblast reprezentovalo 19 jezdkyň a jezdců s 24 koňmi. Mezi všemi členy panoval týmový duch, a vzájemná podpora. Letos nás kromě jednotlivců reprezentovalo 1 družstvo dětí a historicky poprvé 3 družstva juniorů. O soutěž družstev a reprezentaci Včo na MČR byl letos ze strany jezdců velký zájem, proto o finálním složení družstev bylo rozhodnuto až na Mistrovství. Celkem svůj zájem o soutěž družstev projevilo 14 jezdkyň a jezdců. Dvě jezdkyň nakonec vybrány do soutěže družstev nemohly být. Zúčastnili se otevřených soutěží, kde výborně reprezentovali Včo. Tímto bych jim chtěl poděkovat.

Čtvrtek byl věnován zahajovacím tréninkům, losování družstev a slavnostnímu nástupu.

Od pátku se již soutěžilo v mistrovských kategoriích.

MČR DĚTI: (47 startujících)

Bára Vachutková	Control Me	0 + 4 + 4 tr.	18. místo
Natália Vítková	Djouba Bliniere	0 + 4 + 4 tr.	19. místo
Leona Soukalová	Contenance Lesy Soukal	0 + 4 + el.	32. místo

MLADŠÍ JUNIOŘI: (31 startujících)

Eliška Petrusová	Lucienne	0 + 0 + 0 tr. roz. 4 tr.	4. místo
Kristýna Veverková	Capua	0 + 0 + 4 tr.	9. místo

STARŠÍ JUNIOŘI: (28 startujících)

Tereza Kysílková	Davina M	15 + 17 tr.	24. místo
------------------	----------	-------------	-----------

DRUŽSTVA DĚTI: (9 družstev).

Bára Vachutková	Classified Love	4 + 0 tr.
Katrin Schillerová	Eywa DK	8 + el.
Nikola Hlavatá	Kai	4 + 13 tr.
Leona Soukalová	Gylicon Ley Soukal	8 + 9 tr.

Celkově skončilo družstvo dětí na **8. místě**.

DRUŽSTVA JUNIOŘI: (15 družstev)

Tereza Kysílková	Clear Summer	4 + 8 tr.
Eliška Perlíková	Geronimo 2	4 + 4 tr.
Eliška Petrusová	Garisto	4 + 4 tr.
Lukáš Mundil	Belmondo 3	4 + 0 tr.

Celkově tým juniorů Včo 1 obsadil 8. místo.

Agáta Lagronová	Queen 5	0 + RET
Kristýna Veverková	Flying Star	8 + 12 tr
Vanda Hayerová	Intense N	4 + 1 tr
Anežka Novotná	Cattani 1	17 + 9 tr

Celkově tým juniorů Včo 2 obsadil 11. místo

Anna Dubová	Cara Mia 1	4 tr.
Eva Perthenová	Daisy DK	8 tr.
Alžběta Němcová	Le Mans 1	22 tr.
Kristýna Přikrylová	Manon 7	12 tr.

Výsledek družstva bohužel nestačil na postup do druhého kola. Celkově tým juniorů Včo 3 obsadil 14. místo.

Mistrovství ČR dětí a juniorů v Chuchle Aréna Praha bylo skvěle organizačně zvládnuto a na vysoké sportovní úrovni.

Parkury opět stavěl Marc Debaere. Pro účastníky připravil náročné parkury, které skvěle odpovídaly úrovni MČR.

Pořadatelé se postarali také o doprovodný program, jako bylo kino a v sobotu tradiční PÁRTY MISTRU.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem dětem, rodičům, prarodičům, trenérům, ošetřovatelům, zkrátka všem, kteří se MČR dětí a juniorů 2022 za Východočeskou oblast zúčastnili. **MOC DĚKUJU!!!**

Vedoucí ekipy : Michal Mundil

Zlato pro východočeskou ekipu z vozatajského MČR

Ve dnech 27. -31.7. se na závodě Bahňák do moravského Tlumačova sjelo více než 50 spřežení, aby se utkali o mistrovské tituly v kategoriích P2,H1,H2 a H4 v rámci jednoho z nejvyrovnanějších šampionátů poslední dekády. Stalo se tak krátce poté, co ministr zemědělství ČR odvolal z funkce ředitele ZH Tlumačov a jeho dočasně jmenovaný zástupce v době konání MČR pobýval na plánované dovolené. Veškerá tíha organizátorských povinností tak spadla do rukou zaměstnanců hřebčince v čele s Janem Nesvačilem a nutno podotknout, že se s touto nelehkou rolí vypořádali se ctí. Zajištění dostatku kvalitní slámy i sena, pitné vody , čistých WC, eklektřiny, příjemné komunikace v kanceláři závodů a v neposlední řadě i vyproštění zapadlých kamiónů při nedělním odjezdu není všude samozřejmostí. Pořadatelům se i v letošním roce podařilo zajistit dohled Policie ČR v celém areálu závodě a ochránit tak majetek před nezvanými hosty.

Většina účastníků zavítala do dějiště mistrovství s dostatečným předstihem již ve středu ráno za teplého a slunného počasí. V době, kdy v celé ČR vládly tropické teploty a velké sucho jen málokdo z účastníků očekával, jak závodě zvané Bahňák dostojí tak přesvědčivě svému jménu. Středeční den jezdci věnovali tréninkům a zároveň první prohlídce trati maratonu, jejímž autorem byl i letošním roce Petr Vozáb. Velmi dobře značená trať s hlídanými povinnými průjezdy měřila 13,5 km a na jezdce čekalo 7 překážek s nestandardně vysokým počtem shoditelných prvků. Právě ty v souhře s blátivým podkladem rozhodovaly nejen o pořadí jezdců v maratonu, ale nakonec i v celkovém pořadí.

Východočeská ekipa dorazila do Tlumačova v počtu sedmi účastníků (na poslední chvíli odvolal svoji účast Zdeněk Jirásek) a měla zastoupení ve všech kategoriích kromě soutěže čtyřspřeží. Jiří Nesvačil jun. totiž již začátkem sezony avizoval, že v letošním roce upřednostní straty za hranicemi ČR a tak se v době konání mistrovství účastnil závodů v Holandsku.

Ve středu večer proběhlo oficiální zahájení celého šampionátu a ve čtvrtek dopoledne pak první kondiční zkouška. Tou bohužel neprošel jeden z koní J.Nesvačila a ten na základě této skutečnosti ze soutěžního klání odstoupil. Všichni koně naší oblasti prošli bez připomínek a zvláště P.Novák se při předvedení svých temperamentních klisen ve slunečném dopoledni nemálo zapotil. Od 14 hodin započal vlastní závodní program soutěží dvojspřeží pony. V této soutěži nás reprezentovala M.Pospíšilová s letos nově sestavenou párou poníků (mimochodem to byli nejmenší koně v celém startovním poli) a s průměrných výsledkem 63,63 tr. bodu zaujala v nebývale početném startovním poli soutěže pony pátou příčku. V pátek se zapojili do soutěžního klání i ostatní členové naší ekipy. V soutěži jednospřeží jsme vkládali velké naděje na dílčí drezurní vítězství do Aleny Brixové (JK Sobotka), která v celé letošní sezóně se svým valachem Senátorem v drezurním obdélníku předváděla skvělé výkony. Bohužel právě v rámci mistrovské drezury si Senátor vybral slabší chvíli a možná i vlivem blízkosti maratonových překážek předvedl několik úskoků, které se samozřejmě ve výsledné známce objevily. Alena tak v drezůře obsadila 6.příčku, ale jen necelé dva body od průběžného třetího místa. Vyrovnané výkony předvedli na drezurním obdélníku oba zástupci Nývlt driving teamu – o půl bodu lepšího výsledku dosáhl Karel Nývlt s Uranem (8.místo) (ten si právě v Tlumačově odbyl v roce 2021 svoji závodní premiéru) před letos premiérovou sezónu závodící Lucíí Maryškovou se zkušeným Szogunem (9. místo) . Čtvrtým zástupcem naší oblasti v této soutěži byl zkušený Jiří Koníř, který v letošní sezóně zapřahá nového koně a průběžně figurovali na 12. příčce.

V soutěži dvojspřeží reprezentovali naši oblast dva zástupci NH Kladruby – Petr Novák a Michaela Chylíková. I jejich výsledky na drezurním obdélníku byly velmi blízké a rozdílem jednoho bodu si pro lepší průběžnou šestou pozici dojel Petr právě před Míšou. Chvilé slávy obou těchto jezdců ale měly teprve přijít.

Páteční podvečer věnovali zástupci naší oblasti nejen pozornému zkoumání maratonových překážek, ale i společnému fotu v týmových tričkách, které jezdci prezentovali i v rámci kondičních zkoušek. Rádi jsme přizvali i zástupkyni naší oblasti z řad rozhodčích –Alenu Brixí a hlavního rozhodčího MČR Jiřího Kunáta.

Přestože předpověď počasí na sobotní den vyhržovala vydatnými srážkami, ještě v rámci ranní sobotní prohlídky nic nenasvědčovalo tomu, že se předpověď meteorologů vyplní doslova a do písmene. Bohužel se startem prvního jezdce do úseku A maratonu se začal nad Bahňák snášet velmi vydatný, a jak se později ukázalo, i vytrvalý déšť. Ten výrazně míchal průběžným pořadím jezdců, neboť většina „rychlíků“ brzy zjistila, že povrch překážek připomíná spíše kluziště a téměř neovladatelné kočáry celkem spolehlivě schazovaly jeden schoditelný prvek za druhým. Bohužel jsme byli svědky i několika karambolů a tak jezdci s postupujícím časem volili raději plynulou, avšak alespoň relativně bezpečnou jízdu před zbytečným hazardem. V soutěži pony si bez velkých ambicí do soutěže nastupující Monika Pospíšilová vedla velmi dobře, nedopustila se na rozdíl od většiny svých soupeřů žádného zaváhání v překážkách a nakonec z toho bylo překvapivé první místo v této části soutěže a posun výsledkovou listinou vzhůru. Naši reprezentanti v soutěži jednospřeží se ve výsledkové listině maratonu srovnali téměř za sebou, i když výsledky zástupců Nývlt driving teamu ovlivnily právě schozené schoditelné prvky. Stejně jako v drezůře, tak i v maratonu obsadila 6. příčku Alena Brixová, pořadí jezdců na 8. – 10 . místě pak bylo Lucie Maryšková, Karel Nývlt a Jiří Koníř.

Petr Novák nastoupil do maratonu nebojácně, bohužel hned v první překážce jeho smykem jedoucí kočár nárazem do prvku překážky shodil jeden z balónků a penalizace 2 trestných bodů navíc se v konečném účtování ukázala jako ta rozhodující v boji o třetí příčku v maratonu. Pomyslný bronz z maratonu ale nakonec východočechům přeji jen patřil, a to zásluhou Míši Chylíkové. Osádka kočáru v dámském složení rozhodně neměla lehkou úlohu, ale děvčata svojí dobře promyšlenou trasou a

plynulými průjezdy dokázaly konkurovat všem favoritům soutěže a další překvapení, velmi zasloužené, bylo na světě. Míša tak obsadila v maratону skvělé třetí místo.

Po sečtení výsledků z prvních dvou částí mistrovské soutěže bylo jasné, že vyrovnanější průběh celého mistrovského klání nebyl dlouhá léta k vidění. O všem se tedy mělo rozhodovat v nedělním parkuru, ještě předtím si ale ti nejlepší z obou částí soutěže převzali své ceny v rámci velmi povedeného slavnostního vyhlášení v sobotu večer. K slavnostní atmosféře přispělo nejen velmi pěkně postavené pódium s hudebním doprovodem, ale i dress code naprosté většiny účastníků. I když pravda – některé dámy musely ke svým šatům about holinky a za střevisky je vyměnit až těsně u stanu, kde večer probíhal. Z řad některých účastníků zazněla jako drobná výtka vůči pořadateli absence nabídky free občerstvení, ovšem ve světle událostí v ZH Tlumačov v posledních dnech před konáním MČR se i toto dalo pochopit.

Jestliže nedělní den panovala nad většinou republiky slunečná obloha, jezdce v Tlumačově probudil ve 4 hodiny ráno vydatný déšť, který potrápil soutěžící až do poledních hodin. Od osmé hodiny ráno se na kurzu velmi náročného parkuru v rámci jeho oficiální prohlídky pohybovalo několik desítek do pláštěnek, holinek a deštníků zahalených jezdců.

Jako první se mistrovské medaile rozdělovaly v soutěži jednospréží. V parkuru na sebe upozornila skvělým výkonem v letošní sezóně v parkuru téměř neporazitelná Lucka Maryšková. V rychlém tempu dokončila parkur bez penalizace a obsadila tak v této dílčí soutěži skvělé druhé místo. Právě výkon v parkuru posunul Lucku v celkovém hodnocení na dekorovanou pátou příčku. Pro Lucku byla tato sezona premiérová. Je vidět, že vedle péče o malého synka zvládá i trénink a se svým umístěním byla velmi spokojená (byť ve velmi vyrovnané soutěži ji od čtvrtého místa dělilo pouhých 0,14 tr. bodu). Právě v těchto dnech reprezentuje ČR v maďarském Aszáru na MS mladých jezdců, takže určitě budeme držet palečky. Ostatní jezdci naší oblasti už nasbírali nějaké trestné body a tak ve výsledném účtování skončil Jiří Koníř desátý, Karel Nývlt sedmý a příčku před ním se umístila Alena Brixová.

Po jedničkách začal boj o mistrovské medaile v soutěži pony. Rozdíly před parkurem od druhého do pátého místa byly v rozmezí jednoho shozeného balonku a soutěž tak skutečně gradovala. Jezdci pony měli velký problém stíhat časový limit a tak trestné body naskakovali v řádu desítek. Z průběžně druhého místa nastupovala do parkuru Monika Pospíšilová. Parkur dokončila s penalizací 3,9 tr. bodu za mírné překročení času a bylo jasné, že stříbrná medaile je „doma“. Z vedoucí příčky, s náskokem více než 9 bodů, nastoupil do parkuru doposud vedoucí Aleš Fiala. Vědom si svého náskoku zvolil jízdu tvz. na jistotu, avšak už v půlce kurzu bylo znát, že i on časový limit nestihne. Více než 9 inkasovaných tr. bodů ho pak odsunulo na druhou příčku a reprezentantka naší oblasti tak slavila velmi načekané vítězství.

Poslední soutěží, kde naše ekipa bojovala o medaile, byla soutěž dvojspréží. Jak Petr Novák, tak Míša Chylíková předvedli na parkuru excelentní výkony a inkasovali shodně pouze 3 tr. body za jeden shozený balonek. Míša tak slavila dílčí vítězství v parkuru a Petr se zařadil v této části soutěže na místo druhé. Po sečtení bodů ze všech tří zkoušek se ukázalo, že vyrovnanější průběh neměla mistrovská soutěž již hodně let. Z celkového čtvrtého místa chybělo Petru Novákovi k bronzu 0,59 tr. bodu a celkově pátou Michaelu Chylíkovou dělilo od bronzu 1,23 tr. bodu.

Všichni naši zástupci bojovali i přes nepřízeň počasí se jim síly stačily, za což jim patří velké poděkování. K zisku druhé medaile chyběl jen malý kousek (např. shozený balonek v první maratonce v případě Petra), tak třeba příště. Důležité však nebyly jen výkony jezdců a koní, ale i týmový duch a přátelská atmosféra, která letošnímu mistrovství vládla. Dobrá organizace ze strany pořadatele i komunikativnost sboru rozhodčích dala zapomenout na loňský poněkud nepodařený mistrák. Na

závěr si dovolím ještě poznámku – letos premiérově zasedl ve sboru rozhodčích i mezinárodní zástupce, polská rozhodčí Monika Latko. Svým velmi přátelským, avšak dovolím si tvrdit i korektním rozhodováním, velmi přispěla v pozitivnímu ohlasu na práci rozhodčích. Pevně věřím, že se komisi spřežení (která od loňského roku pracuje ve značně obměněné sestavě) podaří tento trend zachovat i pro další roky.

Zprávu sepsala vedoucí VČ ekipy Monika Pospíšilová

VČO ČJF – MČR 2022

SKOKY:

Senioři:

6. místo Tereza Veselá, JO Stáj Dvořák Čistá – CHACCOLAN

14. místo Jiří Skřivan, Stáj Manon - HOLLAND TN

Nedokončil Rudolf Doležal, JK Hřebčín Suchá – EMPIRE

Ženy:

5. místo Sára Finsterle, CANAMIPHARM TEAM – PADDYS STAKKATO GIRL

32. místo Sára Finsterle, CANAMIPHARM TEAM – LEVIS 5

41. místo Jana Doležalová, JK Hřebčín Suchá – ORIGI VAN HET NETEHOF

42. místo Aneta Bartková, JŠ Valdštejnská obora – GALEN 1

U25

9. místo Lucie Šrámková, JKJK Čermná – MAGIC MAN STROJMOTIV

Družstva:

9. místo

Sára Finsterle – HARCO N

Lucie Šrámková – MOLOCO H STROJMOTIV

Vanda Tmějová – HALOMA

Aneta Bartková – Horákyně

11. místo

Tereza Veselá – JAGUAR

PhDr. Ivona Butcher – E.BONDURANT

Martin Šoupal – CHIQUE K VANT

Rudolf Doležal – DIAVEREL

Děti:

18. místo Bára Vachutková, CONTROL ME – JK Pegas

19. místo Natálie Vítková, DJOUBA BLINIÈRE – JO Puchlovice

32. místo Leona Soukalová, CONTENANCE LESY SOUKAL – Stáj Květná

Mladší junioři:

4. místo, Eliška Petrusová, LUCIENNE – JK Sloupnice

9. místo Kristýna Veverková, CAPUA – JK Hřebčín Suchá

Starší junioři:

24. místo Tereza Kysílková, DAVINA M – Sportovní stáj Klamoš

Nedokončila Tereza Kysílková, CLEAR SUMMER – Sportovní stáj Klamoš

Děti družstva:

8.místo

Bára Vachutková – CLASSIFIED LOVI

Nikola Hlavatá – KAI

Soukalová Leona – GYLIKON D LESY SOUKAL

Katrin Schilerová – EYWA DK

Junioři družstva:

8. místo

Lukáš Mundil – BELMONDO 3

Eliška Petrusová – GALISTO

Eliška Perlíková – GERONIMO 2

Tereza Kysílková – CLEAR SUMMER

11. místo

Vanda Hayerová – INTENSE N

Kristýna Veverková – FLYING STAR 1

Anežka Novotná – CATTANI 1

Agáta Lagronová – GUEEN 5

14. místo

Anna Dubová – CARRA MIA 1

Eva Perthenová – DAISY DK

Kristýna Přikrylová – MANON 7

Alžběta Němcová – LE MANS 1

VŠESTRANNOST:

Senioři:

4. místo Lucie Příhodová, JK PAM – CRY BOY

5. místo Petr Myška, Sport Taem Myška – KIWI

6. místo Diana Lochmanová, Sport Team Myška – SIMON 14

Nedokončila Eliška Orctová, JC Rusek – KIREA

U25:

2. místo Anežka Lexová, Stáj Tomáš Kocián Neratov – BUENA VISTA

5. místo Šárka Votavová, Staj J+J Votava – ZYLO

Družstva:

1.místo

Jan Holec – SAGIRA K

Tereza Sluková – ORIANA EHM

Petr Myška – CAMELIA 9

Eliška Orctová – GUILINTILIANUS

5.místo

Nikola Jindrová – DANTE FANTASY

Lukáš Létal – SAN 716

Petr Vančura – CONTINO 1

Pavel Chvojka – VDM GORDI

Starší Junioři:

3. místo Minářová, TERRY 1 – JC Rusek

5. místo Andrea Novotná, KURRIER – JK FLAMENCO Sloupno

10.místo Julie Medikusová, TERCIE AHA – Jezdecká stáj AHA Nemojov
Nedokončila Nikola Bártová, GARANT 1 – JK Markéty Bártové

Mladší junioři:

- 1.místo Kristýna Přikrylová, LOWEN - JO Albert Stolany
- 2. místo Ema Štěpánková, CITADELA - APOLENKA
- 4. místo Anna Balcarová, MAGNOLIA DOUBLE DIAMONT – JK Isabel
- 7. místo Anežka Novotná, MARIANKA – JK Hřebčín Suchá

Děti 13-16 let na ponny:

- 1.místo Ema Štěpánková, PUNTÍK – APOLENKA
- 3. místo Kristýna Přikrylová, GOLDENBAY MAGIC MOON – JO Albert Stolany
- 7. místo Andrea Soukupová, ALPINHORSE MIDNIGHT HORSES – JK FLAMENCO Sloupno
- 8. místo Anežka Novotná, KINAMARAKINNITTY REBEL – JK Hřebčín Suchá
- 10. místo Anna Balcarová, MEGAN 4 – JK Isabel

Děti 10-13 let na pony:

- 1.místo Kateřina Novotná, FLORA 15 – JK FLAMENCO Sloupno
- 3. místo Dominika Zelená, STÁZKA 1 – JPS Vanice
- 6. místo Nikola Hlavatá, ŠEJBA – JS Slavíkov
- 8. místo Šárka Gavelková, APRIL 1 – JS Slavíkov

Děti:

- 2. místo Nikola Hlavatá, KAI – JS Slavíkov
- 4. místo Daniela Nosálová, LUCKY GALLILEY – Stáj Ježkovice
- 6. místo Kateřina Novotná, ESO – JK FLAMENCO Sloupno

Družstva ponny:

1.místo

Ema Štěpánková – PUNTÍK
Kristýna Přikrylová – GOLDENBAY MAGIC MOON
Nikola Hlavatá – ŠEJBA
Anna Balcarová – LIMITRE ON THE ONLY ON

2. místo

Kateřina Novotná – FLORA 15

Dominika Zelená – STÁZKA 1

Šárka Gavelková – APRIL 1

Andrea Soukupová – ALPINHORSE MIDNIGHT MOON

DREZURA:

Malá runda:

7. místo Květa Krupková, JK Pod Kunětickou horou – QUADRO

U25:

3. místo Eliška Skřivanová, JK For Riders Team – FAREWELL

Mladší junioři:

3. místo Kristýna Přikrylová, JO Albert Stolany – LOWEN

7. místo Eliška Houdová, APOLENKA – MONET 9

Paradrezura Grade 1-5:

4. místo Zuzana Fialová, JK FLAMENCO Sloupno – BELTAIN

Paradrezura nezařazení:

4. místo Zuzana Fialová, JK FLAMENCO Sloupno – BELTAIN

DĚTI NA PONY:

Skoky:

Děti do 10 let, pony do 135cm:

7. místo Rozárie Doležalová, JK Hřebčín Suchá – GASTON 20

8. místo Pola Novotná, JK Hřebčín Suchá – ROSIE 2

20. místo Rozárie Doležalová, JK Hřebčín Suchá – ALVERO ALVIN

Děti do 13 let, pony do 135 cm

14. místo Oliver Bek, Stáj Remedios – KORADO 1

19. místo Filip Kočí, Stáj Remedios – PRINCEZNA PAMPELIŠKA

Děti 11-13 let, pony do 148 cm

1.místo Nikola Hlavatá, JS Slavíkov – CASSIOPEA

20. místo Karolína Nováková, JK Sloupnice – MINO

Děti 14-16 let, pony do 148cm

7. místo Anežka Novotná, JK Hřebčín Suchá – JADE VAN DE GROENHEUVEL

14 místo Eliška Perlíková, JK dětí a ml.jezdců Brandýs n/l – Stará Boleslav – COOLAGH APRIL

Družstva:

1.místo (pony do 135cm)

Kodytková Nela – TAYLOR 2

Havlová Katrin – GINGER BABE

Hlavatá Nikola – MY GRAVE II

Zelená Dominika – MAGNOLIA GOLD

9.místo (pony do 135cm)

Novotná Pola – BELLA 7

Doležalová Rozálie – ALVERO ALVIN

Nováková Karolína – JURÁŠEK 12

Kočí Filip – PRINCEZNA RINA

Drezura:

Děti 11-13 let, pony do 135 cm

12. místo Nela Kodytková, JK Hřebčín Suchá – CIPÍSEK 5

Děti 14-16 let, pony do 148 cm:

3. místo Lucie Kodytková, JK Hřebčín Suchá – DRESSCODE BAILEYS

Jízda na pony do 135cm KVH

5. místo Jan Sedláček Jezdecký klub Isabel - JISKRA II

17. místo Jan Sedláček Jezdecký klub Isabel - ESLANIA'S ADREW

SPŘEŽENÍ:

Dvojspřeží:

- 4. místo Petr Novák, NH Kladruby n/L – CAMBA. MONTADA 34, BERTA
- 5. místo Michaela Chylíková, NH Kladruby n/L – RUDOLFO PASTILLA V-57, SACRAMOSO ECRASITA XIV, RUDOLFO ERADITA V-40

Jednospřeží:

- 5. místo Lucie Maryšková, JK Nývlt Team – SZOGUN
- 6. místo Alena Brixová, JK Sobotka – SENÁTOR 1
- 7. místo Mgr. Karel Nývlt, JK Nývlt Team – URAN 40
- 10. místo Jiří Koníř, Stáj Koníř Hrádek – SACRAMOSO RONY VII-19

Dvojspřeží pony

- 1.místo Mgr. Monika Pospíšilová, JK Boharyně – MERLIN 37, GES 1, ARIELKA

VYTRVALOST:

Senioři:

- 6. místo Milada Janatová, 4 Horse Team – MOCCAHA

Paravoltiž:

ZO - Jednotlivci

- 5. místo - Ema Brátová - JK Brilliant Petrovice

TP 1 - Jednotlivci

- 3.místo - Jan Novák - JK Brilliant Petrovice

TP2 - Jednotlivci

- 4. místo - Dominika Pánková - JK Brilliant Petrovice
- 6. místo Anna Marie Koudelková - JK Brilliant Petrovice

MP2- jednotlivci

- 7.místo-Viktorie Pánková - JK Brilliant Petrovice
- 10.místo - Tobiáš Molnár - JK Brilliant Petrovice

Dvojice

- 1.místo - Anna Marie Koudelková, Dominika Pánková - JK Brilliant Petrovice